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Leistung 121 KW / 165 PS

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0l TDCi

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 683 cm

Gesamtbreite 214 cm

Höhe 272 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 2861 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 639 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 1

Einzelbett
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wassertank isoliert, Markise (manuell), 4 m, Gehäuse in anthrazit, Vorbereitungen für TV Kabel 12V und TV
Halterung, Vorbereitung Dachklimaanlage, Vorbereitung Solaranlage)

– 2.0l TDCi Ford Ecoblue mit 121 kW—165 PS - EURO 6e

– Automatikgetriebe

– Bi-Xenon Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht

– Solaranlagen 2x120W mit Regler

– Gasaußensteckdose

– Heizung Combi 6 E (mit Elektroheizstab) inkl. digitales Bedienpanel

– Technologiepaket 15 (Pre-Collision Assist, kamera- und radar-basiert, Verkehrsschild-Erkennungssystem, erwei-
tert, Geschwindigkeitsregelanlage, adaptiv (für Schaltgetriebe), Geschwindigkeitsregelanlage, adaptiv mit Stop
& Go Funktion (für Automatikgetriebe), Außenspiegel elektrisch einstellbar, anklappbar & beheizbar, Navigati-
onssystem)

– Wohnwelt Cortona (grau)

–

– Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS: https://www.bmoved.biz/ueber-uns/

Bei uns beginnt Dein Urlaub! Wir sind nicht nur Caravan Händler, wir schaffen individuelle Freizeiterlebnisse.

Wir sind der Caravan-Freizeitanbieter in unserer Region. Wir bieten ganzheitliche Freizeitlösungen und schaffen
damit die Basis für außergewöhnliche Erlebnisse & Erinnerungen.

Flexibel und unkompliziert verreisen wann, wie und wohin du willst egal wer du bist und wie alt du bist. Um
die unterschiedlichsten Freizeitträume im Wohnmobil, Wohnwagen oder Camper Van wahr werden zu lassen,
unterstützen wir unsere Kunden mit Leidenschaft, gutem Service und kompetenter Beratung.

Dies macht den Kauf bei B MOVED zu einem tollen Gesamterlebnis.

– Große Auswahl an Lagerfahrzeuge vor Ort, 25.000 qm Ausstellungsfläche

zertifizierte Vertragswerkstatt

– Caravanstellplätze innen und außen mit/ohne Stromzugang

– große Zubehörauswahl zur Nachrüstung

– DEKRA Stützpunkt

– Individuelle Beratung

Unsere Werte

Um unserem Anspruch gerecht zu werden, wollen wir eine gemeinsame Werte-Kultur schaffen und leben. An
diesen Werten orientieren wir uns als Unternehmen und leben diese nach innen wie nach außen vor.

– BEGEISTERUNG

Wir sind überzeugt von unseren Produkten und Dienstleistungen und wollen andere mit unserer Begeisterung
anstecken.

– PERFORMANCE EXZELLENZ

Wir hören zu und gehen auf Bedürfnisse ein; auch über das erwartete Maß hinaus und zeigen Einsatz.

– TEAMGEIST

Wir arbeiten gemeinsam als Team und erarbeiten individuelle Lösungen.

– VERANTWORTUNG

Wir übernehmen Verantwortung für unser Handeln. Wir pflegen eine offene Fehlerkultur und bemühen uns um
faire Lösungen.

– VERTRAUEN

Wir begegnen uns und unseren Kunden mit Respekt und Aufrichtigkeit. Unsere Versprechen halten wir ein.

Die im Inserat gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Sie stellen keine zugesicherten Eigen-
schaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Irrtümer, Eingabefehler und Datenübermittlungsfehler / Änderungen,
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.
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• Lederlenkrad, Verkehrszeichenerkennung, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Kompressor-Kühlschrank

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Solaranlage
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Herr René Marseille
Landstraße 61
52511 Geilenkirchen

k caraworld@transfer.syscara.com
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